

担任东京奥运会跳水比赛评委

跳水女皇郭晶晶重出江湖

“跳水女皇”郭晶晶复出了！当然不是重新当跳水运动员，这一次，她是受邀担任东京奥运会跳水比赛的评委——时隔13年后，我们又将在奥运赛场见到这位跳水女皇的身影。

众所周知，郭晶晶是世界跳水界的传奇，在其23年的跳水生涯中，共获得4枚奥运金牌、31个世界冠军头衔，留下无数传奇的纪录。2011年郭晶晶宣布退役，并在2012年嫁给霍启刚，目前已经是三个孩子的母亲。尽管已经告别赛场很久，并且早已为人妻、为人母，但网友们还记得曾经郭晶晶在赛场上无敌的样子，如今她又与奥运跳水联系在了一起，这也让不少体育迷非常兴奋。

郭晶晶在接受香港媒体采访时坦言，当初做决定时自己内心非常挣扎，“一直在想到底去不去，去的话孩子咋办？后来想想，孩子大了，我也要工作了，最后决定参加。”郭晶晶将照顾孩子的任务交给老公霍启刚，后者也笑言好

大压力：“大家都知道尤其夏天小朋友放暑假，到时要为他们安排活动。我唯有做好这份工作，尽量做到最好啦！”

目前郭晶晶具体会担任哪场比赛的评委工作，还没有官方消息。不过，或许在东京奥运赛场，郭晶晶可以亲眼见证中国跳水队的年轻选手们摘金夺银。跳水项目的第一块金牌将在北京时间7月25日下午产生，项目为女子双人3米跳板，这也是当年郭晶晶在奥运夺金的项目之一。

根据国际泳联公布的参赛名单，中国跳水队派出老将施廷懋和王涵出战本届奥运会。作为目前中国跳水队的领军人物，她们二人不仅有望在东京奥运会上摘得女子双人3米板的冠军，女子单人3米板金牌得主大概率也在二人之间产生。

或许，在东京奥运赛场上，观众们可以看到女子3米板项目几位中国奥运冠军相聚泳池边的场景。

李元春



雄鹿主场再胜太阳

总比分扳成2比2

NBA总决赛第4场比赛北京时间7月15日结束，雄鹿队在主场以109比103击败太阳队，将总比分扳成2比2。

这场比赛太阳队首节23比20领先，半场战罢双方战成52平。第三节布克发威，单节砍下18分，帮助太阳队在这一节结束时以82比76领先。第四节双方比分依然咬得很紧，雄鹿队凭借康诺顿、字母哥接连补篮得分和康诺顿的三分命中，打出一波7比0反超了比分。最后关头米德尔顿连拿4分，帮助雄鹿队锁定了胜局。

雄鹿能够赢下这场比赛，“字母哥”阿德托昆博和米德尔顿功劳不小。字母哥轰下26分14篮板8助攻，米德尔顿轰下40分6篮板4助攻，两人联手帮助雄鹿扳平系列赛总比分。总决赛将进入天王山之战！雄鹿队另有三人得分上双，洛佩斯14分，霍乐迪13分7篮板7助攻，康诺顿11分9篮板。

太阳队新星布克砍下42分。季后赛至今，布克已经总共得到542分，超过1966—1967赛季的里克·巴里(521分)，成为NBA历史上首次季后赛之旅总得分最高的球员。他打破了巴里保持54年的纪录。可惜的是布克今天过早5次犯规，上场时间受到影响，而雄鹿队反超比分就是在布克下场的时候。

太阳头号球星保罗发挥欠佳，这也是太阳输球的重要原因。他整场比赛只得到10分，创了总决赛以来他单场得分新低。保罗还贡献了4篮板7助攻。太阳内线核心艾顿也仅得了6分，但其他方面表现不错，他还得到了17篮板5助攻。克劳德也有15分8篮板3助攻3抢断3盖帽的全面表现。

天王山之战将在太阳队的主场进行。如果老将保罗的状态能够恢复，太阳队有望在主场再次取得总比分的领先。

王志灵

扎根基层一线的脱贫攻坚楷模

现任重庆市巫山县竹贤乡下庄村村委会主任。他43年不改初心使命，坚守偏远山村，坚持苦干实干，带领村民用最原始的方式在悬崖峭壁上凿石修道，历时7年铺就一条8公里的“绝壁天路”。他培育“三色”经济，发展乡村旅游，推进移风易俗，提振信心志气，把绿水青山变成了金山银山，让乡亲们改变了贫困落后面貌，过上了富裕文明生活。

时代楷模
中宣部宣教局
人民画报社

黄诗燕

生前系湖南省株洲市政协副主席、炎陵县委书记，2019年11月因公殉职，时年56岁。他始终坚持以人民为中心的发展思想，扎根基层一线，勇挑重担，九年如一日奋战在脱贫攻坚主战场，发展特色产业、推动农民增收，破解民生难题、提升幸福指数，不断解决问题、破解难题，想干事、能干事、干成事，为脱贫攻坚事业鞠躬尽瘁，带领炎陵县成为湖南省第一批摘帽的国家级贫困县，改变了当地贫穷落后面貌；用工作实绩践行了新时期好干部标准，以苦干实干赢得了干部群众的广泛赞誉，用宝贵生命诠释了共产党员的初心和使命。

时代楷模
中宣部宣教局
人民画报社

扎根基层一线的脱贫攻坚楷模

